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ПЛАН 

 

1. Модні сети (луки). Їх створення.  

2. Програми зі створення сетів. 

 

Джерела: 

 

1.Создание модных сетов 

http://www.zhenskayalogika.ru/2012/03/03/sozdanie-modnyx-setov/ 

2.Добірка найбільш модних і трендових речей у 2020 році 

https://ukr.media/fashion/407644/ 

3. Сеты одежды 

https://ladyzest.com/sety-odezhdy/ 

(10.09.2019 р.) 

4.looklet.com 

5.http://looklet.biz/ 

 

1. Згадайте , якою була ситуація раніше: модні журнали часто просто на 

словах описували останні новинки та віяння моди. Сьогодні вони мають 

можливість наочно продемонструвати всілякі варіанти комбінування різних  

Погодьтеся, раніше скомбінувати свій повсякденний одяг (або хоча б 

вбрання «на вихід») міг далеко не кожен. Тільки ті , хто був упевненим 

користувачем fotoshop та інших графічних редакторів має можливість 

віртуального складання модних сетів. Це займає багато часу , і це – не проста  

справа : адже спочатку потрібно знайти потрібну деталь одягу,  

«вирізати» її та обробити.       

https://ladyzest.com/sety-odezhdy/
http://looklet.com/
http://looklet.biz/
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 Напевно, перед кожною з нас часто поставало питання : «Що 

вдягнути?» Відкриваючи шафу, ми бачимо безліч різного одягу, але 

створення гармонійного і стильного образу найчастіше є проблемою!     

   Саме тому для успішного просування своїх колекцій модного і стильного 

одягу , аксесуарів та взуття , виробники разом з дизайнерами придумали 

унікальну послугу для всіх бажаючих. Практично на кожному сайті будь-

якого модного бренду або інтернет -магазину одягу, створені серверні 

програми, що дозволяють навіть найпримхливішій модниці швидко підібрати 

для себе нове вбрання - і зробити це, не виходячи з дому. За допомогою 

цього універсального сервісу можна , навіть не розбираючись в моді і не 

знаючи останніх тенденцій , підібрати для себе модний комплект  

одягу – сет. 

        Модні сети набувають все більшої популярності серед поціновувачів  

моди і стилю. Кожна дівчина може створити свій власний блог , в якому вона 

буде ділитися ідеями і отримувати поради щодо підбору індивідуального 

іміджу . 

Як це працює? 

       Як відомо , все геніальне просто: сьогодні навіть початківець користувач 

може створити стильний і модний комплект одягу. Як же вирішується це 

завдання ? Справа в тому , що програми по створенню модних сетів мають 

вже готові набори одягу , прикрас і взуття. Це дозволяє всього за кілька 

хвилин створити новий комплект для гардероба , і при цьому відразу знайти 

вибрані моделі в магазині і за найприйнятнішою  ціною! 

2.Програми зі створення сетів мають і інші плюси: 

• Сайти , які надають послугу підбору модних сетів , щодня оновлюють 

колекцію своїх образів і при цьому детально коментують , чому саме таке 

поєднання вважається найкращим. 

• Якщо ви створили не один , а кілька сетів , то можете претендувати на 

отримання оцінки свого вибору та об'єктивної критики з боку фахівців у світі 

моди і стилю. Чи зможуть оцінити ваші зусилля і інші користувачі сайту. 
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Погодьтеся, дуже зручно мати можливість віртуально отримувати оцінки 

сторонніх людей , а не , вийшовши на вулицю в неправильно підібраному 

комплекті одягу (нехай і наймоднішою!), ловити на собі косі погляди 

перехожих! 

• Для вас складає утруднення підібрати сет самостійно? Не біда ! Ви можете 

скористатися ідеями інших користувачів - обов'язково знайдуться ті , хто 

допоможе порадою і підбере відповідне саме вам вбрання . 

• Вирішили трохи змінити стиль? Чудово! Перед покупкою одягу в новому 

стилі можна співвіднести в програмі вже наявні у вас речі і плановані 

новинки. 

• Вам не доведеться переплачувати зайві гроші , тому що ви навчитеся краще 

вибирати одяг та аксесуари. Чому ? Відповідь проста . 

 

 

 

        Чи траплялося , що оглядаючи полиці з одягом , ви виявляєте з десяток 

прекрасних спідниць та штанів і не менше предметів «верхній частині», але, 

на жаль, скласти хороший комплект виходить з двох -чотирьох предметів . 
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Проблема в тому (і в цьому ви також не самотні! ) , Що іноді так вподобана 

новинка з вітрини , потрапляючи в ваш будинок, не «знаходить» для себе 

«пари». Ви в подиві : здавалося , якщо тільки ця чудова спідниця виявиться у 

вас, ви станете королевою стилю! Але , приходячи додому, виявляєте, що 

щоб заслужити таке звання, доведеться щонайменше купити декілька 

джемперів, взуття і нову сумку - адже те, що є, до новинки зовсім не 

підходить. 

        Перед покупкою модної новинки, подивіться, з чим вона буде 

поєднуватися? Можливо, виявивши, що обрана річ не підійде до решти 

гардеробу, ви віддасте перевагу іншому предмету одягу. 

Ідеї, які ви візьмете на озброєння після використання програми, знадобляться 

всюди : підібрані комплекти допоможуть виглядати стильно на роботі, 

побаченні, в гостях, у поїздці, на модній вечірці, у відпустці, при відвідуванні 

кіно або під час вечірньої прогулянки по місту. Програмні засоби 

допоможуть створити ідеальний образ для конкретної ситуації.. 

       Однак , приходять на розум і особливі випадки . Уявіть, що ви запрошені 

на свято до подруги, яка завжди прагне виглядати за останнім її писком моди 

. Перед вами закономірне питання : що купити в подарунок? Такі побиті 

варіанти, як сувеніри або штучно пам'ятні подарунки навряд чи когось 

порадують. А покупка аксесуара «на око» чревата наслідками: в кращому 

випадку ваш подарунок займе «почесне» місце на далекій полиці в шафі , а в 

гіршому ви ризикуєте образити винуватицю торжества. 

І тут на допомогу прийде програма зі створення модних сетів. Створіть сет з 

таких елементів одягу , які найчастіше бачите на знайомій , і прочитайте 

поради фахівців : які аксесуари будуть виглядати з таким комплектом на всі 

100! Програма не дасть помилитися з вибором деталей! 
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Слово "лук " ( від англійського "погляд ") в даному контексті 

найближче до слова "образ", але " лук" більш точно виражає суть . От уявіть, 

йдете ви по вулиці і повз проходить дівчина. Решту ви не помітили, а дівчину 

цю помітили, окинули її поглядом, і побачили ні плаття, ні чоботи, ні макіяж, 

а все в цілому  - це і є погляд. 

     Слово: " лук" звучить як огламурене марення. Однак , доводиться це слово 

вживати , щоб точніше передати суть . Look – це (англ.) зовнішній вигляд, 

образ, образ моделі. те, як вона виглядає. Природно, враховується макіяж, 

одяг. Ну і образ, який фіксується фотографом, теж називається лук. 

Вже існує ряд програм для створення Lookів. 
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Все доступно тут: looklet.com 

Всі предмети одягу реально існують. Їх легко знайти за посиланням на 

офіційному сайті колекції , з якої вони були взяті . 

Коротко про луклет( назва сайту, про який мова ) : 

• допомагає розвинути почуття стилю 

• тримає в курсі новинок 

• пропонує статті про моду і стиль на головній сторінці 

• має опцію «мені це подобається», яка дозволяє оцінювати луки , складені 

іншими. І твої луки теж оцінюють. У будь-який момент ти зможеш 

переглянути поточних лідерів 

• додати будь-якого «стиліста» в обране і стежити за його новими луками 

• брати участь у конкурсах, вигравати ультрамодні призи (вони надсилаються 

поштою в разі твоєї удачі ) 

• подивитися «фотосесію - натхнення» дня 

• поспілкуватися по темі з іншими учасниками в коментарях 

• застосовувати до складеним луку вишукані ефекти 

переконатися в невідомо який раз у тому , що мода = багатошаровість , і це 

аксіома. 

        Для створення моди зображень ви використовуєте наші унікальне 

програмне забезпечення. Як тільки ваші продукти переробки будуть 

затверджені, вони автоматично інтегруються в програмне забезпечення 

Looklet LookCreator. Ви миттєво готові почати укладання. 

        Програма призначена для управління і створення тисячі зображень і 

робить це з незмінно високою якістю. Це дуже зручно, і ви можете 

відстежувати всі ваші експерименти з зовнішністю і експортувати 

зображення. Ми також можемо легко налаштувати його відповідно до потреб 

Вашої компанії.   Looklet винайшов унікальну технологію, спеціально 

розроблену для великих роздрібних і модних компаній, які стикаються з 

проблемою фотографування швидко зростаючого обсягу одягу для своїх е-

ком рішень. 

http://looklet.com/
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Looklet технологія деконструкції традиційної фотосесії і дозволить різко 

скоротити час і гроші на фотосесіях за рахунок оптимізації вашого 

виробництва. 

        Використовуючи Looklet програмне забезпечення ви можете створити 

нескінченні комбінації ваших оброблюваних елементів на будь-якоі моделі за 

вашим вибором. Ви контролюєте всі, починаючи від укладання до 

моделювання виразу обличчя. У вас також є можливість змінити сцени і 

додати ефекти, щоб відповідати вашому стилю. Коли ви будете задоволені 

своїм виглядом, він експортується миттєво в різні зображення одним 

клацанням миші. Ця процедура відкриває дуже гнучкі шляхи роботи.  

Ми пропонуємо можливість додати інтерактивний додаток для укладання на 

своє веб-рішення. Це означає, що ваші клієнти зможуть об'єднати свої товари 

в Інтернеті аналогічним чином, щоб поєднувати продукти в нашій програмі. 

Додаток налаштовується для інтеграції з Вашою кошику та існуючої 

конструкції. Це додає нову якість обслуговування клієнтів, скорочення часу і 

адміністрування. 

Це дозволяє нам обробляти великі обсяги одягу для високої швидкіості в 

електронній компанії  продажів. Наша технологія вже використовується 

деякими з найбільших гравців електронної комерції в світі. 

Технологія розроблена з нуля, з високих технологій програмного і 

апаратного забезпечення і налаштована, щоб впоратися з великими обсягами 

зображень. Призначений для управління виробництва зображення в 

структурованої та ефективному робочому процесі. Революція для 

електронної ком бізнесу в індустрії моди. 
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THE PROCESS 

 

Photo shoot 

1. Фотосесія 

Предмети окремо вистрілив у Looklet студій від вашого місця 

розташування на 1-2 укладання помічників. Немає необхідності для 

волосся і зробити, моделі, адміністратори, пост-продакшн і т.д. 

Студія може бути розміщена в будь-якій точці світу, переважно 

наприклад на Вашому склад. 

Слідкуйте за своїми пунктами з будь-яким унікальним ідентифікатором 

ви використовуєте у вашій системі. Штрих або RFID. 

детальне зображення 

Детальне зображення є невід'ємною частиною нашого процесу студії. 

Показ тканини, матеріалів і візерунків дає змогу докладніше дати 

клієнтові краще розуміння предмета одягу. 

створення іміджу  

 

. створення іміджу 
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Протягом декількох хвилин після того, як з’явився пункт - готовий бути в 

стилі - в Look Творця, налаштованої хмари на основі програмного 

забезпечення. 

Вибір моделі, зміна тіла і вираз обличчя і створити нескінченні погляди, з  

функціональністю партії. 

Ви знаходитесь в управління кожного зображення і зробити всі ваші рішення 

укладання тут. 

моделі 

Всі моделі можуть мати будь-яку (різну) зовнішність. Виберіть з нашої 

бібліотеки або отримати користувальницький вибір моделей. 

пози 

Ми пропонуємо на замовлення жіночі та чоловічі пози у всіх формах тіла і 

варіацій. 

варіації 

Всі пози можуть бути змінені з динамічними змінами організму, таких як 

стегна, ноги і міміка. 

додатково 

Для більш стилізованих зображень можна також застосувати фони & ефекти. 

 
. Експорт і публікувати 

 

Ваша зовнішність експортується одним клацанням миші до всіх ваших 

платформ. Повне тіло розміру виглядає і обрізане образи, всі у високому 

дозволі (роздільній здатності) 2940 × 3600 пікселів. 

Всі зображення експортуються як звичайні файли JPG, за вашим вибором. 

Наш інтернет-Подивіться творець підтримує всі платформи. 

 

Натюрморт 
Як доповнення ми пропонуємо натюрморт зображення, щоб доставити повне рішення 

зображення.  Це все сприяє збільшенню обсягів продажів. Looklet AB підтримує цей сайт, 

щоб надавати інформацію інтернет-спільноти. Така інформація може бути предметом 

поправки та оновлення без попереднього повідомлення. Всі матеріали на даному сайті 

захищені авторським правом та інтелектуальної власності законів і є власністю Looklet. 

Ви не можете завантажувати або публікувати матеріали, що знаходяться на 

http://looklet.biz без письмової згоди. 

business@looklet.com / Looklet AB / Åsögatan 119, 116 24 Стокгольм, Швеція 
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Контрольні запитання 

 

1.Що таке модний сет одягу? 

2. Що може входити до складу модного сету? 

3.Яка послідовність створення модного сету? 

4.Коротко опишіть роботу програми Looklet. 

 


